

# Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

# Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro

terça-feira, 28 de maio de 2024

Ano XII - Edição nº 01544 | Caderno 1

# Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro publica



Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba

www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br

# **SUMÁRIO**

•	PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 007PE-2024 - PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 007-2024 - AVISO DE LICITAÇÃO. PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 008PE-2024 - PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 008-2024 - AVISO DE LICITAÇÃO.
•	PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº DL01090524 - DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 012 2024 - EXTRATO DE CONTRATO

Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br

Pregão Eletrônico



# Estado da Bahia PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO CNPJ/MF Nº 16.445.876/0001-81

Rua Eronides Souza Santos, 55 centro Mulungu do Morro – BA CEP: 44885 - 000 - Fone fax: (74) 3643-1076 / 1230 Email: prefeitura.mulungudomorro@hotmail.com



# **AVISO DE LICITAÇÃO**

# PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 007/2024 Processo Administrativo nº 007PE/2024

O Município de Mulungu do Morro/BA faz saber que realizará licitação na modalidade Pregão Eletrônico SRP nº 007/2024. Objeto: Aquisição futura e eventual de material elétrico e materiais para poços artesianos a fim de atender as demandas da Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro, Bahia. Sessão: 11/06/2024, às 09h00min. Tipo: Menor Preço por Lote. Informações e Edital: http://www.mulungudomorro.ba.gov.br/ // www.bnc.org.br // licitacao@mulungudomorro.ba.gov.br. Anselmo Luiz Goes da Silva - Pregoeiro.

> Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br



# Estado da Bahia PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO CNPJ/MF Nº 16.445.876/0001-81

Rua Eronides Souza Santos, 55 centro Mulungu do Morro – BA CEP: 44885 - 000 - Fone fax: (74) 3643-1076 / 1230 Email: prefeitura.mulungudomorro@hotmail.com



# **AVISO DE LICITAÇÃO**

# PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 008/2024 Processo Administrativo nº 008PE/2024

O Município de Mulungu do Morro/BA faz saber que realizará licitação na modalidade Pregão Eletrônico SRP nº 008/2024. Objeto: Aquisição futura e eventual de gás liquefeito de petróleo (gás de cozinha), para atender demanda do Município de Mulungu do Morro e das diversas secretarias. Sessão: 11/06/2024, às 11h00min. Tipo: Menor Preço por Lote. Informações e Edital: <a href="http://www.mulungudomorro.ba.gov.br/">http://www.mulungudomorro.ba.gov.br/</a> // <a href="http://www.mulungudomorro.ba.gov.br/">www.bnc.org.br</a> // <a href="http://www.mulungudomorro.ba.gov.br/">http://www.mulungudomorro.ba.gov.br/</a> // <a href="http://www.mulungudomorro.ba.gov.br/">www.bnc.org.br</a> // <a href="http://www.mulungudomorro.ba.gov.br/">http://www.mulungudomorro.ba.gov.br/</a> // <a href="http://www.mulungudomorro.ba.gov.br/">www.bnc.org.br</a> // <a href="http://www.mulungudomorro.ba.gov.br/">www.bnc.org.br</a> // <a href="http://www.mulungudomorro.ba.gov.br/">http://www.mulungudomorro.ba.gov.br/</a> // <a href="http://www.mulungudomorro.ba.gov.br licitacao@mulungudomorro.ba.gov.br. Anselmo Luiz Goes da Silva – Pregoeiro.

Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba

www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br

Dispensa



# Estado da Bahia PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO CNPJ/MF N° 16.445.876/0001-81

Rua Eronides Souza Santos, 55 centro Mulungu do Morro – BA CEP: 44885 - 000 - Fone fax: (74) 3643-1076 / 1230 Email: <u>prefeitura.mulungudomorro@hotmail.com</u>



## EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE RESUMO DE CONTRATO

CONTRATO N°: 025/2024 PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 010905/2024.

RESUMO DO OBJETO: AQUISIÇÃO DE ASPIRADOR CIRÚRGICO, PARA ATENDER DEMANDAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, DO MUNICÍPIO DE MULUNGU DO MORRO BAHIA.

MODALIDADE: Contratação direta por dispensa, conforme estabelecido no Artigo 75, inciso II da Lei Federal № 14.133/2021. DISPENSA DE LICITAÇÃO № 012/2024.

NOME DO CONTRATADO: YAGO VIEIRA DELFANTE DE SOUSA EIRELI.

ESPÉCIE: Fornecimento. CPF/CNPJ: 34.909.753/0001-36

VIGÊNCIA: 22/05/2024 A 22/08/2024.

VALOR DA CONTRATAÇÃO: R\$ 10.100,00 (dez mil e cem reais).

## DOTAÇÃO ORCAMENTARIA:

Unidade Orçamentária – 02.11.02 – FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE Atividade - 2048 – Desenvolvimento e Manut. das Ações e Serviços do Fundo Munic. de Saúde Elemento de Despesas – 4490.52.00 – Equipamentos e Material Permanente Fonte de Recurso - 1 1-500-1002 - Rec. Não Vinculado de Impostos a despesa com ASPS

Mulungu do Morro, Bahia, 22 de maio de 2024.

Edimário José Boaventura Prefeito

Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br